



Представитель следственного управления принял участие в совместном заседании коллегий органов прокуратуры по вопросу состояния законности и практики прокурорского надзора за исполнением лесного законодательства



Представитель следственного управления СК России по Рязанской области Алексей Медведков принял участие в совместном заседании коллегий Волжской межрегиональной природоохранной прокуратуры и прокуратуры Рязанской области по вопросу состояния законности и практики прокурорского надзора за исполнением лесного законодательства.

В работе участвовали члены коллегии, сотрудники органов прокуратуры представители правоохранительных органов, представители министерства природопользования Рязанской области, ГБУ Рязанской области «Пожлес», ФГБУ «Окский государственный природный биосферный заповедник», ФГБУ «Национальный парк «Мещёра».

Обсуждены итоги работы органов прокуратуры по данному направлению деятельности за 2022



год. Отмечено, что при осуществлении надзора особое внимание уделено вопросам охраны лесов от пожаров, незаконного использования лесных ресурсов и земель лесного фонда, лесовосстановления. Указано на необходимость усиления работы территориальных подразделений федеральных органов исполнительной власти, органов государственной власти субъектов Российской Федерации в сфере лесных отношений, а также учреждений по обеспечению соблюдения режима особо охраняемых природных территорий федерального значения.

Также обсуждены вопросы нехватки лесной охраны, финансирования отрасли, ликвидации горельников, обеспечения оперативной доступности сил и средств к местам лесных пожаров.

По итогам обсуждения выработаны меры, направленные на укрепление состояния законности, повышение эффективности деятельности прокуратуры, уполномоченных органов в области лесных отношений.

Изображения



31 Марта 2023

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1777806>